
L'assurance de la marchandise transportée - Facultés
(base & perfectionnement)

92%

Formateur Organisme de formation

Prestation du formateur Qualité des supports

Respect du programme 

Méthodes pédagogiques d’animation

89% 93%

100% 89%

Les horaires par rapport
au contenu

93%

L’organisation matérielle

93%

« Nous avons eu la chance d'avoir un formateur de grande
expérience qui a su répondre à mes questions. Je participerai sans

doute à une de ses prochaines formations. »

Commentaire(s)

Rythme de la formation

89%

Satisfaction Moyenne QCM

7,9/10

Date : 28 et 29 mai 2024 Formateur : Loïc LE PAPE

*

*Taux exprimé sur la base de 7 questionnaires reçus sur 10 participants

**

**Moyenne exprimée sur la base de 10 questionnaires renseignés sur 10 participants


